
*Para la encuesta realizada en colegios sobre las titulaciones de Cambridge English, solicitamos a docentes y responsables de centros educativos que compartiesen sus opiniones 
en torno al impacto que ejercen dichas titulaciones sobre el aprendizaje y la práctica docente. El número total de respuestas recibidas ascendió a 5.789, provenientes de 109 países.
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coinciden en que 
hay gran cantidad 
de materiales de 
apoyo disponibles 
para preparar a los 
alumnos para los 
exámenes.

el 95% está de 
acuerdo en que 
prepararse para las 
titulaciones de 
Cambridge English 
mejora el inglés de 
sus estudiantes.

95%
el 88% está de 
acuerdo en que las 
titulaciones de 
Cambridge English 
proporcionan un plan 
de estudio claro, con 
metas alcanzables.

88%
el 86% está de 
acuerdo en que 
prepararse para las 
titulaciones de 
Cambridge English 
ayuda a potenciar la 
confianza de los 
estudiantes.

86%
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manifiestan que las 
titulaciones de 
Cambridge English 
ejercen un efecto 
positivo en la 
motivación de los 
estudiantes.

afirman que la 
adopción de las 
titulaciones de 
Cambridge English 
resulta sencilla.
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señalan que las 
titulaciones de 
Cambridge English 
permiten mejorar 
los estándares 
educativos.
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*Lo que opinan de nosotros los docentes 
y los responsables de centros educativos:


